

# 趁着天气没“高烧”，赶紧囤雪糕

## 目前来看，下周很难一下子大幅升温

本报6月1日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 商河最近的最高气温一直在30℃左右徘徊，目前来看，下周很难一下子大幅度升温。不少市民笑称：“趁着天气没有高烧起来，赶紧出去得瑟一下，买点雪糕放家里，心里踏实。”也有不少市民开始囤货了，除了避暑的外在装备，雪糕成了不少市民应对夏天高温的必需品。

记者走访商河县的部分

雪糕批发市场发现，雪糕销量较上周增长了两倍多。批发商李先生说：“前两天主要是散户，现在很多顾客都成箱成箱地买，看来今年大家囤雪糕工程又开始了。”李先生谈道，刚开始卖雪糕，以小布丁等牛奶雪糕为主，后来逐渐变为水果味冰棒，到最热的时候卖得最多的就是“爽”了。李先生说：“群康停产，不少市民就开始担心买不到‘爽’了。”

炎热的夏天，吃块雪糕

感觉倍爽，但并非人人都有“口福”。医生提醒广大市民，糖尿病、消化系统疾病患者和老人尽量少吃，儿童也要适量。

具体天气预报情况如下：

6月2日晴转多云，偏东风转南风都是2~3级，气温14℃~30℃。

3日多云，南风2~3级，最高温度27℃左右。

4~5日晴转多云，南风3~4级，气温升高。

## 本周这些地方要停电

本报6月1日讯(记者 邢敏 通讯员 王志龙)

近日，商河县因施工作业出近期停电计划，安排如下：

6月2日7:00-19:20,10kV殷张线停电，涉及范围：李兵村、树家村、南张村、骆家村、老董家村、南杨村、老杨村、李金香村、王坡头村、张坊街村、白集村、窑厂、张坊乡政府、张坊中学及其附近区域16家用户。

3日7:00-19:20,10kV杨家线停电，涉及范围：高荣新

冷藏厂、毕思方、小王家村、老王家村、毕家村、闫桥村、李保恒村、位家村、位家基站及其附近区域16家用户。

4日7:00-19:20,10kV孙牛线停电，涉及范围：家村、周陈村、李家、金家、赵集、小北陈村、梁家村、李家、南陈、柴孟村、金家村、米格内特有限公司、四季丰有限公司、中国联通济南市分公司、商河县塑料制品厂及其附近区域10家用户。

如有不明事项，可拨打咨询电话：95598。

## LED电子屏宣传文明交通

本报6月1日讯(通讯员 刘志海) 5月份以来，商河交警对沿街有LED电子屏的商铺和企事业单位进行走访，并制定统一宣传口号，发放交通安全宣传倡议书。

截至目前，已有近百家单位的LED电子显示屏在免费播放商河交警倡议的文明交通宣传片和交警提醒宣传

标语，包括大的单位如国美电器、百大购物、各银行、电信、联通、移动等网点营业厅，小的单位如花店、洗车场、茶叶店、药店、副食店等个体工商户。旨在借助社会公众传媒资源开展传播范围更广的交通安全宣传形式，达到预防和减少交通事故的目的。

## 金融办专项整治非法集资

本报6月1日讯(记者

邢敏) 1日，商河县金融办联合齐鲁银行商河支行举行了“远离非法集资陷阱、选择正确正规金融”为主题的宣传活动。

在活动现场，齐鲁银行

及金融办的工作人员为大家发放相关宣传资料500份，吸引了市民广泛参与。

“市民千万不要轻信高回报、高收益，要选择正确的理财产品。”商河县金融办主任王清杰告诉记者。

## 实验小学举行课改活动

本报6月1日讯 近日，山东省课程中心主任崔成志与商河县教研室相关负责人一同到实验小学参加课改活动。

崔成志参加了实验小学县级第一批课改立标人牟敏、马彬彬两位老师的集体备课活动，其间做了主旨发

言，对两位老师的教学设计与思路提出了很多建设性的意见，学校分管教学的领导以及所有县级课改立标人也参加了活动。

通过连续三天的县级备课、磨课活动，参与人员感受到了课改的必要性，并将进一步做好商河县的课改工作。

## 物价局用“心”精准扶贫

本报6月1日讯(通讯员 刘磊) 自5月19日起，商河县物价局组织联户干部深入帮扶村开展第二次入户走访活动，用安心、爱心、用心做好精准扶贫工作。

据介绍，“安心”，要求“第一书记”吃住在村，工作在村，扎根一线做好扶贫工作；“爱心”，要求全体干部职

工积极响应号召，结合双联双促活动和慈心一日捐活动，献出扶贫济困的爱心，踊跃捐款；“用心”，全体“双联双促”干部职工下村入户，详细了解联系户的家庭情况、生产经营情况、经济收入情况等内容。截至目前，物价局共走访入户225户，其中贫困户118户。

## 供电公司“六一”进校园

本报6月1日讯(通讯员 王志龙 记者 邢敏)

在“六一”儿童节来临之际，商河供电公司的“彩虹小桔灯”爱心团队组织的6名青年志愿者走进县实验小学，陪学

生度过了一个精彩的节日。

志愿者为孩子们送去了学习书籍、文体用品等礼物，还给大家上了一堂生动有趣的知识普及课，帮助孩子们培养安全用电的习惯。

## 挂失声明

商河县马踏湖鲜鱼馆鲁税字注37012619811213382801号的税务登记副本和注册号370126600248334的工商营业执照副本丢失，声明作废。

商河县雨润食品专卖总代理丢失执照注册号为370126600105417的营业执照，声明作废。



## 女孩离家出走，商河民警救助

### 经民警劝说，随父母返回长清家中

本报6月1日讯(通讯员 王帅 记者 邢敏) 5月24日16时许，商河县公安局接报警称，长清区某中学16岁女生李兰因与家人发生争执离家出走，已失联五天，可能在商河县城出现，请求帮助找寻。接报后，商河县公安局高度重视，立即指派许商派出所辖区开展深入走访寻找出走学生。

接警后，许商派出所教导员张旭东带领民警张继刚、张

惠东、队员刚申勇第一时间处警寻找，后在县城平安旅馆找到李兰，及时与其家人取得联系。

经了解，李兰因学习成绩不理想与父母发生争执，离家出走。交流中，李兰言语抵触、情绪激动，并以轻生要挟，坚称不回家。

随后，李兰再次出走，行至人民公园附近突然跳入湖中，情形十分危急。紧随其后的民

警们立即展开救援，队员刚申勇当即纵身跳入湖中，将已呛水的李兰奋力拖向岸边。在民警们的通力协作下，李兰成功获救(上图)，并被及时送往县医院救治。在确保李兰身体无碍后，民警继续跟进工作，对其进行劝说教育。当晚，李兰同意与其父母见面交流。

目前，李兰已随其父母返回长清家中。(文中李兰为化名)



## 商河小明星

姓名:宋加旺  
乳名:小旺仔  
性别:小王子  
年龄:3周岁  
爱好:舞蹈、游泳  
父母寄语:宝贝,你的健康成长是父母最大的幸福

希望自己的宝宝成为“商河小明星”，请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjsh@163.com，邮件请注明“商河小明星”字样。